

Oblikovanje delegacij

Ustrezno kadrovske oblikovanje delegacij je naslednja odgovorna in skupna naloga v pripravah na volitve 1978

Predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana Center je na seji, 6. decembra t. l., preverjalo uresničevanje nalog družbenopolitičnih organizacij in drugih v pripravah na volitve 1978 in to zlasti v organizacijah združenega dela in delovnih skupnostih ter krajevnih skupnostih. Skupna je bila ugotovitev, da so koordinacijski odbori za volitve začeli z organiziranim uresničevanjem nalog iz lastnih akcijskih programov dela, da so v večini temeljnih samoupravnih sredinah uspeli zagotoviti akcijsko enotnost delovanja subjektivnih sil in da preko različnih dejavnosti tudi poteka širše seznanjanje delovnih ljudi in občanov s pripravami na volitve 1978. Pri tem je pomembno to, da so akcije povezane z ocenami dosedanjega delovanja delegatskega sistema v posameznih okoljih in da so prisotni napor, da se ob volitvah 1978 izboljša sedanje stanje.

Ker se evidentiranje možnih kandidatov v TOZD in delovnih skupnostih ter krajevnih skupnostih končuje, je predsedstvo opozorilo, da bi morali nosilci volilnih opravil oceniti potek in rezultate evidentiranja in ga tudi še dopolniti predvsem v pogledu evidentiranja delavcev v vseh delovnih sredinah in procesih. Ugotoviti je nadalje potrebno, ali sedanje število evidentiranih ustreza dejanskim potrebam in kako so bili že pri evidentiranju upoštevani kriteriji za sestavo delegacij, s tem, da so evidentirani delavci osnovne dejavnosti, ženske in mladi. Po zbranih podatkih je lahko ugotoviti, da vse možnosti za ustrezno evidentiranje še niso izčrpane in da predvsem družbene organizacije in društva še niso evidentirale pričakovano število družbenih delavcev, ki bodo v delegacijah nepogrešljivi. Pozornost zasluži tudi ugotovitev, da so bili delovni ljudje in občani sprotno v večini primerov slabo informirani z rezultati evidentiranja, kar je potrebno sedaj, ko se evidentiranje končuje, vsekakor nadoknaditi in opra-

viti na javnih zborih, sestankih in sejah.

Predsedstvo je v nadaljevanju seje obravnavalo vprašanja v zvezi z normativno opredelitvijo mesta delegacij v statutih temeljnih samoupravnih skupnostih, kadrovske oblikovanjem delegacij in organiziranostjo samoupravnih interesnih skupnosti. V zvezi s tem je ponovno potrebno opozoriti na informacije, ki jih je volilna komisija posredovala nosilcem volilnih opravil preko volilnega biltena občinske konference SZDL, in na določila osnutka zakona o skupščinskih volitvah.

Delovne skupine pri občinski konferenci SZDL za ustreznejše oblikovanje skupščine občine, skupščin interesnih področij družbenih dejavnosti ter delegacij so predlagale in predsedstvo je predloge potrdilo, da naj imajo delovni ljudje in občani iz krajevnih skupnosti v zboru krajevnih skupnosti 40 delegatskih mest oziroma vsaka krajevna skupnost 5, zbor združenega dela 70 delegatskih mest, družbenopolitični zbor pa 35 delegatov delovnih ljudi in občanov, organiziranih v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah ter skupnostih. Ob tem bo izredno pomembna naloga ustreznejše oblikovanje konferenc delegacij.

Pri organiziranju samoupravnih interesnih skupnosti in delegatstva za te skupnosti je bila izpostavljena vrsta vprašanj, ki v tem času zahtevajo jasnejših opredelitev. Utrdilo se je prepričanje, da je potrebno za vsa interesna področja v občini organizirati temeljne samoupravne interesne skupnosti, v njihovem okviru pa temeljne skupnosti in enote, kar bi zagotavljalo ustrezno povezanost z bazo oziroma dejanskimi interesi občanov. V zborih samoupravnih interesnih skupnosti je potrebno jasno opredeliti sestav in delegatstvo izvajalcev in uporabnikov in zagotoviti mesta v delegacijah tistim delavcem in občanom, ki kot ustvarjalci in koristniki dobrin na

področjih, ki jih obsega interesna skupnost, najbolj lahko urejajo svoja življenjska vprašanja. Delovanje samoupravnih interesnih skupnosti kaže tudi vedno bolj povezovali z dejavnostjo posameznih krajevnih skupnosti in morda celo v tem okviru oblikovati konference delegacij. V vseh razvitejših sredinah, kjer obstojajo možnosti in predvsem tudi interesi, naj se izvolijo posebne delegacije in le za nekatera mejna področja združene posebne delegacije.

Predsedstvo je tudi ugotovilo, da so bili pri evidentiranju delavci in občani še premalo seznanjeni z merili za evidentiranje možnih kandidatov in z načeli in merili za evidentiranje in kandidiranje nosilcev vodilnih družbenih funkcij. Zato je opozorilo, da je to pomanjkljivost potrebno nadoknaditi ob kandidiranju in kadrovske oblikovanju vseh delegacij.

J. Š.

Praznovanje dedka Mraza v občini Ljubljana Center

V občini Ljubljana Center je bil v mesecu oktobru ustanovljen koordinacijski odbor za novoletna praznovanja, prav tako pa tudi koordinacijski odbori po krajevnih skupnostih. Novoletno praznovanje bo potekalo ves zadnji teden decembra. Dedek Mraz bo obiskal najmlajše in jih tudi skromno obdaril. Ob njegovem obisku pa bodo tudi novoletne prireditve — krajsi kulturno zabavni programi, predvsem lutkovne igrice.

V praznovanje dedka Mraza bodo zajeti vsi otroci od 3.—10. leta starosti in bodo prejeli tudi vabila iz krajevne skupnosti. Program praznovanja se bo odvijal v VVZ, v šolah in na terenu samem, predvsem za tiste otroke, ki niso zajeti v organizirano otroško varstvo. Praktična novoletna darila pa bodo prejeli tudi socialno šibki otroci in ostareli občani.

Novoletno praznovanje bodo organizacijsko izvedla društva prijateljev mladine, kar je garancija, da bo otrokom srečanje z dedkom Mrazom res enkratno doživetje.

Nekatere krajevne skupnosti, predvsem tiste, ki imajo na svojem terenu manjše število delovnih organizacij (Vodmat, Poljane, Prule), bodo v skupinsko praznovanje dedka Mraza na terenu vključile tudi otroke teh delovnih organizacij, tako da bo praznovanje znotraj krajevne skupnosti čimbolj poenoteno.

Romana Savnik



Društvo prijateljev mladine »Majda Vrhovnik« je povabilo otroke KS Gradišče na pet predstav lutkovne igrice Svetlane Makarovič »Pekarna Mišmaš«, po predstavi pa je malčke obdaril dedek Mraz. Foto: Miloš Švabič

Novoletno srečanje z delavci na začasnem delu v tujini

Novoletno srečanje naših delavcev na začasnem delu v tujini, ki bodo novoletne praznike preživel doma, bo 29. decembra ob 18. uri v Kresiji, v sobi številka 5 v prvem nadstropju. To so sklenili člani koordinacijskega odbora za vprašanja naših delavcev na začasnem delu v tujini pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Center in predstavniki krajevnih skupnosti iz Centra, na podlagi lanskoletnih izkušenj.

Koordinacijski odbor bo pripravil in poslal vabila za novoletno srečanje na krajevne skupnosti, od tam pa jih bodo dostavili na naslove, od koder so delavci odšli na začasno delo v tujino. V Kresiji bodo delavce sprejeli strokovnjaki iz različnih področij, zanimivih zanje (iz Zavoda za zaposlovanje, carine, gospodarstva, banke, davčne uprave, urbanizma in gradbeništva, krajevnih skupnosti itd), ki bodo našim delavcem na začasnem delu v tujini odgovarjali na konkretna vprašanja.

A. V.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV V GRADIŠČU

V krajevni skupnosti Gradišče je ustanovljeno društvo upokojencev. Na ustanovnem občnem zboru, 12. decembra letos, so člani društva obravnavali poročilo iniciativnega odbora za ustanovitev društva, opredelili njegovo dejavnost in sprejeli društvena pravila.

Iz predlogov iniciativnega odbora, ki jih je občeni zbor potrdil, in razprave je razvidno, da bo društvo vložilo napore v to, da v dejavnost društva vključi večino upokojencev na območju krajevne skupnosti in da organizira delo v društvu tako, da bodo upokojenci lahko aktivni na različnih področjih društvenih pa tudi skupnih družbenih dejavnosti v krajevni skupnosti in širše. Upokojenci so polnovredni in najbolj zaslužni občani, saj so s svojim delom ustvarjali to, kar danes uživamo vsi.

Družbena aktivnost upokojencev je bila že doslej v vseh akcijah SZDL nepogrešljiva, z dejavnostjo društev pa bo lahko še boljše tako pri oblikovanju programov razvoja krajevne skupnosti, pri pomoči delegatom za boljše odločanje v samoupravnih interesnih skupnostih, krepitvi hišne samouprave, družbene samozasčite, organiziranju sosedске pomoči, sodelovanju z ostalimi društvi upokojencev v občini itd. Posebno pa bo moralo društvo biti pozorno do svojih članov in do njihovih problemov.

V izvršni odbor društva so bili izvoljeni Anica Jakše, Avgust Kalan, Radovan Kolšek, Ivan Lahajnar, Lojze Očepek, Vencelj Perko, Franc Sterle, Marijan Vahčić in Fani Tekavec, v nadzorni odbor Bogo Mrzli- kar, Vera Kalan-Blanč in Franc Krajšek, za delegata v občinsko zvezo društev upokojencev: Franc Krajšek in Franc Sterle.

J. Š.

POJTE Z NAMI

Primorski pevski zbor Vinko Vodopivec

Zbor je na jesen leta 1953 ustanovila skupina primorskih študentov, ki so ga kmalu nato poimenovali po skladatelju — našem primorskemu rojaku, Vinku Vodopivcu. Od tedaj pa do danes je naš moški zbor nastopil že več kot 300 krat. V Sloveniji oziroma na Primorskem skoraj ni večjega kraja, kjer ni nastopil, širil pa je slovensko petje tudi v drugih krajih naše domovine (Zagreb, Sarajevo, Banjaluka), kakor tudi na tujem (Wroclav, Varšava, Atene, Kairo, Montreux...).

Ob vestnem delu pa seveda tudi uspehi niso izostali. Že leta 1958 je zbor pod vodstvom Antona Nanuta, našega prvega dirigenta, na tekmovanju v italijanskem mestu Arezzu osvojil prvo nagrado. Tudi z našim sedanjim dirigentom, Branetom Demšarjem, je zbor na istem tekmovanju, pet let pozneje, dosegel lep uspeh — tretje mesto.

Druga generacija pevcev je bila tudi uspešna in je ostalim uspehom dodala drugo mesto v svoji kategoriji na tekmovanju v švicarskem Montreuxu. Seveda pa moramo k temu dodati še to, da je zbor ob svoji dvajsetletnici prejel Gallusovo plaketo, visoko zborovsko priznanje.

Vendar pa ne smemo ostajati samo pri svetlih straneh našega delovanja. Naš zbor trenutno šteje približno 35 pevcev — študentov. Zaradi pogojev študija prihaja skoraj vsako leto do menjave pevcev, kar povzroča dodatne težave pri študiranju programov, ter do vsakoletnega zmanjševanja števila članov zbora. Vse to pa pripomore k temu, da naša kvalitetna raven pada, vendar upamo, da bomo z vestnim delom to kljub vsemu nadoknadili in dvignili našo umetniško vrednost. To pa bomo dosegli le s kvalitetnim delom na vajah, ki jih imamo vsak ponedel-

jek in sredo ob 20. uri v prostorih na Krekovem trgu 2.

V prihodnjem letu bomo praznovali 25-letnico nastanka zbora in 100-letnico rojstva našega skladatelja Vinka Vodopivca, zato smo si zastavili še toliko večje načrte. Naštudirali bomo popolnoma nov program, s katerim se bomo predstavili na jubilejnem koncertu nekje na Primorskem, v dvorani slovenske Filharmonije in na naših rednih koncertih širom ožje domovine. Poleg tega pa imamo namen sodelovati na tekmovanju pevskih zborov marca meseca v Mariboru.

Vodopivci upamo in smo prepričani, da se bo tradicija našega zbora nadaljevala v takem smislu, zaradi katerega je bil zbor tudi ustanovljen. To pa je gojitev lepe slovenske pete besede in razširjanje le-te med našimi rojaki v domovini in zamejstvu.

Iztok Leben

